

## "Az Erasmus a hátralévő életednek a kezdete"

Hornják Stellának hívnak és egyetemünk Gazdaságtudományi Karának harmadéves gazdálkodás és menedzsment szakos hallgatója vagyok. Jelenleg Olaszország Salento régiójának "fővárosában" Leccében töltöm a félévem és minden elfogultság nélkül állíthatom azt, hogy az Erasmusra jelentkezés életem legjobb döntése volt.

Az egyetem első évei olyan élményeket nyújtottak ami miatt nem éreztem szükségességét az Erasmusnak, viszont utolsó évem megkezdése előtt úgy éreztem ki szeretnék szakadni a monoton mindennapokból és újdonságra vágytam amit már Miskolcon nem találtam meg, ezért hirtelen felindulásból jelentkeztem Erasmusra.



Lecce

Olaszország régóta a szívem csücske és oda vagyok mind a kultúrájáért, az emberek kedvességéért, az ételekért és az olaszok élet iránti szeretetéért ezért nem volt kérdés, hogy elsőnek az olaszországi Lecce városát jelölöm meg amiről tudni kell, hogy Olaszország egyik legdélebben fekvő nagyobb városa. Jelentkezésem után szűk egy hónappal jött is az email, hogy felvettek. Először nagyon megijedtem, tele voltam félelmekkel és kérdőjelekkel, nem tudtam, hogy fogok teljesen egyedül élni egy fél évig távol mindenkitől egy teljesen ismeretlen környezetben. Így visszagondolva viszont teljesen alaptalan volt a félelmem, ugyanis nem vagyok egyedül, több száz Erasmusos ugyanazon megy át mint én: új és idegen környezet, ismeretlen emberek, kezdetleges problémák, elszakadás a családtól és a többi. Ám senki sincs egyedül. Hihetetlen mennyi segítséget, támogatást, szeretetet kaptam az

itteni emberektől az elmúlt 4 hónapomban és ezalatt a pár hónap alatt egy igazi kis családdá alakultunk a többi Erasmusos diákkal és az olasz egyetemistákkal.



Emellett nem csak nemzetközi, hanem magyar barátságokra is szert tettem. Ugyanis egyetemünkről nem csak én hanem egy másik lány is ösztöndíjat nyert Leccében akit eddig nem ismertem annak ellenére, hogy egy szakon voltunk, viszont az Erasmusnak hála mára már-már testvéri kapcsolat alakult ki köztünk ugyanis Erasmusunk alatt nemcsak Pugliát de Pisa-t, Firenzét, Milánót is megjártuk amiknek hála hatalmas élményekkel gazdagodhattunk és az Erasmus nélkül erre talán soha az életben nem lett volna lehetőségünk.



Firenze (Toszkána)

Puglia gyöngyszeme: Polignano

Como (Lombardia)

Nem csak utazásban, de bulik és események tekintetében sem volt hiány, ugyanis az itteni ESN szervezők gondoskodtak arról, hogy a hétköznapi egyetemi fáradalmainkat a legjobban tudjuk eltölteni. A bulik mellett főzőtanfolyamokat, ismerkedős aperitif-eket, városnézéseket, stadionlátogatásokat és különböző eseménydús programokkal színesítették az itt tartózkodásunkat.



Mérhetetlenül boldog vagyok, hogy mindennek a részese lehetek, ezeket az embereket a barátaimnak hívhatom és azt a megszámlálhatatlanul sok élményt amit kaptam ezalatt a 4 hónap alatt. Mindenkit csak biztatni tudok arra, hogy ne féljen és vágjon bele mert egy életre szóló lehetőség. Az Erasmus nem csak egy fél év az életedből, hanem az egész életed egy félévben.